

Вибіркова дисципліна 4	Психологічне проектування життєвого шляху особистості
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 психологія / психологія
Форма навчання	денна / заочна/скорочений термін навчання
Курс, семестр, протяжність	3 курс 5 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	7 кредитів 210 годин (ауд. - 40; лекц.-16; пр. -12; лаб. - 12)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра педагогічної та вікової психології
Автор дисципліни	Вірна Ж.П., доктор психологічних наук, професор
<i>Короткий опис</i>	
Вимоги до початку вивчення	Базову основу навчального курсу складають теоретичні знання з дисциплін «Вікової психології», «Педагогічної психології» та «Психологічний супровід в кризових ситуаціях та адаптація в особливих умовах»
Що буде вивчатися	Теоретико-прикладні аспекти психологічного проектування життєвого шляху особистості засобом розкриття консультаційних методів і засобів його ефективної реалізації
Чому це цікаво/треба вивчати	Навчальний курс вміщує оригінальний матеріал з вивчення психологічного простору і часу розгортання життєвого шляху особистості; специфіки прояву життєвої активності, смислу життя і компетентності у прогнозуванні життєвого шляху особистості та впливу соціальної інституалізації на ефективність прогнозування життя. У програмі висвітлено психодіагностичний інструментарій консультативного вивчення проектування життєвого шляху особистості
Чому можна навчитися (результати навчання)	Навчальний курс передбачає здобуття студентами теоретичних знань та набуття практичних навичок з оволодіння методами і засобами вивчення проектування життєвого шляху особистості
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	В результаті засвоєння навчального курсу студенти мають <i>знати</i> : - основні теоретико-методологічні засади та категоріально-понятійний апарат вивчення проблеми психологічного проектування життєвого шляху особистості, а саме чітко розуміти предметну область та специфіку використання отриманих знань психологом. - По закінченню курсу студенти повинні <i>вміти</i> :

	<ul style="list-style-type: none"> - використовувати теоретичні і емпіричні матеріали курсу в інших напрямках психологічної науки, а саме орієнтуватися у пошуці, обробці та аналізі інформації з різних джерел з метою проведення наукових досліджень на відповідному рівні; - систематизувати, планувати та контролювати отримані знання з метою вироблення професійної компетентності у консультативній практиці, а саме застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях; здійснювати психологічний вплив на особистість в межах консультативного супроводу психологічного прогнозування життєвого шляху особистості, а саме проявляти навички використання психолого-комунікаційних технологій та умінь надавати психологічну допомогу відповідно до запиту.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Психологічне проектування життєвого шляху особистості: методичні рекомендації до практичних і лабораторних занять для студентів спеціальності 053 «Психологія» ОС «Бакалавр» / укладач Вірна Ж.П. – Луцьк: СНУ імені Лесі Українки, 2020. – 40с. 2. Психологічне проектування життєвого шляху особистості: методичні рекомендації до самостійної роботи для студентів спеціальності 053 «Психологія» ОС «Бакалавр» / укладач Вірна Ж.П. – Луцьк: СНУ імені Лесі Українки, 2020. – 40с.
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) Силабус навчальної дисципліни на веб сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)